



●龔嘉欣笑稱與陳豪搭檔需踩小箱子增高。

香港文匯報訊（記者 達里）由陳豪、譚俊彥、龔嘉欣與張曦雯等人演出的新劇《企業強人》將於下周推出，一眾演員昨日盛裝出席記者會造勢。龔嘉欣與譚俊彥及姜大衛鬥戲，為保持氣勢不時搞到喘不過氣，自揭與陳豪搭檔拍戲險仆倒，投訴對方見死不救。飾演CEO的陳豪「擺官架」，辯解稱不能隨便扶下屬。



●一眾主創齊為劇集造勢。

龔嘉欣自揭拍劇險仆倒

陳豪「擺官架」見死不救

劇集題材以物流業商戰為主，每個角色都設計複雜且沒有忠奸之分，也讓觀眾了解到物流業的真實運作，到底一件貨物由網站落單開始，經過多少道程序後才能送到客人手上。劇集大部分在深圳實景拍攝，向來普通話水準麻麻的陳豪，竟誇口自稱講普通話沒問題，高層曾勸珍即要求他用普通話，搞到陳豪尷尬地說：「我已經說完了。」逗得全場大笑。劇中演CEO的陳豪會一手扶植龔嘉欣上位，二人關係異常微妙，加上陳豪的前妻張曦雯好勝心強，與他離婚處處針對，令陳豪在商戰上舉步維艱。問到現實中陳豪也有咖啡生意，是否一樣要面對激烈的商戰，他笑道：「講真拍這部劇真的有助，學習怎樣運作一間公司、怎樣去計成本，當然我的生意只是small potato，都希望有朝一日能上市。」

龔嘉欣與陳豪關係微妙

龔嘉欣由開「綿羊仔」送貨到最後坐上CEO之位，因安全問題要用替身拍攝開電單車的畫面。劇中嘉欣與陳豪關係微妙，她笑稱不是情侶般談情說愛這樣簡單，而且又要與譚俊彥及姜大衛鬥戲，她要保持氣勢不時搞到喘不過氣來。嘉欣同時撒嬌道：「開心可以跟陳豪做拍檔，心想我個子小可以穿高跟鞋配襯，但原來都是穿平底鞋，拍攝時要用小箱子墊高自己，結果有次我跌了下來，陳豪竟然見死不救。」陳豪就辯解因為他是CEO，不能隨便扶下屬，也要求下屬從哪裏跌倒，就從哪裏爬起身，場面惹笑。至於二人劇中沒有親熱戲份，嘉欣透露他們分開拍攝一些甜蜜場面，事後才知道原來陳豪對她都幾sweet，陳

豪就笑道：「我們是神交，張曦雯與譚俊彥這一對才有事發生。」

張曦雯挑戰演「大女人」

譚俊彥為免過量劇透，簡單解釋他在劇中的定位，他說：「我的角色第一日返工就見到老闆陳豪，之後晚上一起去喝酒，又認識了張曦雯，結果與張曦雯酒後亂性，發生關係後才知道她是陳豪的前妻，所以我不時提醒自己工作上要公私分明，但最後都是公私不分。」譚俊彥預告與張曦雯纏綿一幕只是意識上大膽，拍攝時當然有穿肉色打底保護自己。張曦雯就高興第一次能演一個「大女人」角色，好勝的她為了向陳豪證明她是有能力的，所以做事處處想贏過對方，所以角色會有心機，但其實不是一個大奸大惡的人。



●張曦雯與譚俊彥親密戲意識大膽。

突開直播控訴HYBE 欺凌 NewJeans 要求閔熙珍復職遭拒



●NewJeans表示失去閔熙珍的保護讓她們很憂心未來的發展。

香港文匯報訊 韓國女團NewJeans前日突然開直播，向所屬母公司HYBE表達不滿，直指遭受不公平待遇及提出訴求，希望HYBE老闆房時赫在9月25日之前令ADOR恢復原貌，包括將經理人閔熙珍復職，並照舊將製作管理合併，引發熱議。

2022年，韓國女團NewJeans以「怪物新人」之姿出道，全球爆紅。而她們的成功，有人稱「NewJeans之母」、HYBE下屬娛樂公司ADOR高層閔熙珍可謂功不可沒，5位成員Haerin、Hanni、Hyein、Danielle及Minji與閔熙珍的關係非常好。不過近來閔熙珍與母公司HYBE卻內鬥不斷，今年4月，HYBE控告閔熙珍有意策動叛變令ADOR脫離母公司HYBE，並指閔熙珍濫職要求其辭職。閔熙珍隨即舉行記者會，反指HYBE對她作出打壓，並澄清自己不是要奪權，而是要保護NewJeans。

閔熙珍同HYBE最終對簿公堂並勝訴，閔熙珍隨後向HYBE提出和解。但是HYBE在8月尾無預警宣布解除閔熙珍作為子公司ADOR董事的職位，要求她日後僅負責NewJeans的製作，並已找來他人取代ADOR董事一職，閔熙珍表示這件事



●閔熙珍與NewJeans情同母女。

網上圖片

沒經過她同意。此外，負責NewJeans MV拍攝與製作的導演申宇碩在ADOR新執行長上場後接到通知，要求將所有於Dolphin Films與Ban Hae-soo YouTube頻道內，同NewJeans有關的影片下架，包含已拍攝但未發布的MV也嚴禁發布。

不再盲從尋求更好待遇

NewJeans全員前日突然在工作人員不知情下，以非官方途徑開直播，直接控訴HYBE的不公平待遇。NewJeans表示同閔熙珍互相信任，而出道後曾試過有私人片段及對話內容被公開，但HYBE未有理會。成員Hanni透露，曾在化妝間遇見同門其他團體和經理人，她向對方打招呼但被無視，對方經理人甚至說「不用理她」，令她們感到極其震驚。NewJeans曾經向ADOR新主管反映但最終不了了之。而以往閔熙珍會為她們而奮戰，但現在的她們卻失去了可以保護她們的人，令她們極其擔心和害怕未來。

NewJeans續稱，她們與新任經營團隊的問題越來越大，也提到申宇碩導演影片被下架一事不應該發生，「我們希望對我們工作的人們給予尊重。」她們對HYBE是否真的為NewJeans着想存疑。NewJeans向HYBE提出訴求，希望HYBE老闆房時赫在9月25日之前令ADOR恢復原貌，包括將閔熙珍復職，並照舊將製作管理合併。再三強調這是NewJeans與HYBE唯一一個不會發生衝突的解決方式。最後，Hanni更以英文表明NewJeans日後不會盲目服從HYBE的指示，她們亦應該得到更好的待遇。

NewJeans為今次直播特別開個新YouTube賬號，但之後片段已被刪除。昨早HYBE召開了臨時股東大會，任命HYBE新任代表董事李在相。李在相向媒體表明了「按照原則」應對ADOR事件的立場，拒絕了NewJeans要求閔熙珍回歸ADOR公司代表和製作經營整合等要求，並強調這次事件不會影響HYBE 2.0的方向性。

梁詠琪盼與家人共慶中秋 梁詠琪拍戲曬黑加緊美白

香港文匯報訊（記者 阿祖）由梁詠琪（Gigi）、陳湛文、朱栢康、梁雍婷（Rachel）、陳輝虹、凌文龍及陳獻略主演，聯同一班來自各階層熱愛足球的年輕小演員，拼湊出勵志喜劇電影《逆轉上半場》，日前舉行煞科宴，慶祝順利完成拍攝，兼召集劇組台前幕後一齊團圓慶祝中秋節。

愛心滿滿的梁詠琪與梁雍婷，為出席煞科宴的小演員準備傳統燈籠慶中秋，Gigi說：「好開心可以再見面，除了煞科宴我們可以預祝中秋節，可以食月餅。中秋節除了趁機食各式各樣的月餅，還會買竹紮燈籠給女兒玩，見到傳統款式，我通常忍不住會即刻買。我們有時會掛到整個露台都是燈籠，好有儀式感去玩這一晚的中秋節。」



●劇組台前幕後一齊團圓慶祝中秋節。



●梁詠琪與梁雍婷愛心滿滿。

Rachel說：「之前疫情都沒機會同屋企這麼多人一齊食飯，今年有的家人會回香港，所以期待再一大班人坐滿一圍食飯。」Gigi問Rachel有否覺得相隔半月，再見到戲中的小演員感覺他們又長大了，Rachel笑言：「我們每個演員拍完球場戲都曬黑了，但是他們皮膚好快恢復白皙，但是我的膚色還未恢復正常。」Gigi笑言：「其實我都加緊油，搽多啲美白希望快啲白返。」

陳獻略表示，為慶祝今次拍攝，要與朱栢康不醉無歸，他更笑言其實經常與朱栢康摸酒杯底。二人異口同聲表示，最高興的是可以一齊食飯、嘗月餅，迎接中秋節，期望新戲開拍續集。

《武替道》入圍四個海外影展 劉俊謙董瑋拍跳樓戲膽戰心驚

香港文匯報訊（記者 阿祖）由梁冠堯（Albert）及梁冠舜（Herbert）聯合執導，劉俊謙、董瑋（Dec哥）、伍允龍（Philip）及蔡思韻主演的電影《武替道》將於9月26日上映。電影未上畫，便獲各地電影節關注，一連入選四個海外影展，包括第44屆夏威夷國際電影節、香港國際電影節「香港電影新動力2024 光影浪潮」東京站、大阪站以及福岡站。10月上旬導演Albert及Herbert更會親自參與夏威夷國際電影節。

劉俊謙戲中飾演一位對港產動作片充滿熱誠的年輕武師，當中一場就挑戰在油麻地鬧市拍攝槍戰，阿謙對於當日武師團隊效率極為欣賞：「電影預算所限，嗰朝基本上好短時間就完成一整場槍戰戲，一個上午就拍咗差唔多超過100個鏡頭。」另一場令阿謙難忘的戲份就是有六層樓高的跳樓戲，拍攝時



●劉俊謙拍跳樓戲成功克服恐懼。

都有點膽戰心驚。阿謙成功克服恐懼，更連拍幾次跳樓場面，他指最辛苦的是一班手足。戲中董瑋亦都挑戰自我拍攝跳樓戲，他跟阿謙不約而同認為最辛苦的是一班拉威地的手足。今年踏入70歲的Dec哥透露拍攝前自己都有點怯，皆因這次是他廿八年來首次再度吊威地，但最後只需3 take就完成拍攝，證明Dec哥寶刀未老。

《武替道》向香港影壇的前輩和從業員致敬，日前舉行群星友好場，錢嘉樂及錢小豪等捧場。本身武指出身的導演Albert及Herbert，聯同Philip，以及一班有份參與電影的武師，在開場前表演小劇場娛賓，瞬間炒熱全場氣氛。身兼香港動作特技演員公會會長的錢嘉樂欣賞完電影後，大讚電影出色，被戲中的香港精神感動，亦憶起昔日拍片往事。



●劉俊謙與董瑋同場飆戲。